

Мужчину осудят за опасную картинку, оставленную во «ВКонтакте».



Жителя Дубенского района Мордовии подозревают в совершении преступления экстремистского характера, направленного на разжигание межнациональной вражды. 25-летний парень оказался под следствием за картинку, размещенную во «ВКонтакте» несколько лет назад.

Инцидент с некорректным поведением пользователя социальной сети состоялся в 2013 году, однако интерес правоохранительных органов вызвал в наше время. На протяжении всех лет изображение разжигающее рознь оставалось доступным для просмотра каждому.

Полицейские утверждают, что для полноты картины и обоснования своих подозрений в дальнейшем будет проведена психолого-лингвистическая экспертиза картинки, которая покажет, содержатся ли в изображении какие либо признаки возбуждения вражды к группам лиц, с характерными национальными признаками.

http://13orb.ru/news/obshchestvo/mar_2016/muzhchinu_osudyat_za_opasnuyu_kartinku_ostavlennuyu vo %C2%ABvkontakte%C2%BB